

ДЕНЬ ВЫШИВАНКИ

Уже становится традиционным праздник вышиванок. Вот и 18 мая состоялся этот праздник в Славутиче.

В программе Дня вышиванки – флеш-моб всех желающих по раскраске рушника на Центральной площади города. Хочется отметить, что в этом мероприятии приняли участие славутчане разных возрастов. Приняли участие в раскраске орнамента и городской председатель Юрий Фомичев, его заместители, отдел культуры во главе с Ниной Барышевской, воспитанники ДШИ и ДДЮТ, просто активные жители города, работники исполкома, представители общественных организаций. Ближе к вечеру на открытой площадке перед Киноконцертным комплексом был устроен праздничный концерт. В нем приняли участие молодые таланты, воспитанники Дворца детского и юношеского творчества, Славутичской школы искусств, киноконцертного комплекса. Зрители, которые расположились перед импровизированной сценой, тепло принимали украинские песни и многие даже подпевали. В фойе Киноконцертного комплекса расположилась выставка славутичского мастера художественной фотографии, участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной станции, предпринимателя Владимира Саврана. На его фотографиях жители города в национальной одежде – вышиванках.

